

Празднование 70-летия Победы



2 мая в помещении библиотеки на SUNNY ISLES состоялся концерт, посвященный 70-й годовщине Победы над фашистской Германией во Второй мировой войне. Организатором концерта, как всегда, была Фаина Ахинблит. И это сделала она это прекрасно! В зале библиотеки, который не мог вместить всех желающих, было много ветеранов войны, блокадников Ленинграда, узников концлагерей, бывших работников оборонной промышленности, а также детей и внуков тех, кто не вернулся с фронта.

Среди присутствующих были Владимир Беркун, Михаил Ландер, Залман и Дора Гринберг, Полина Росина, Геннадий Смелянский, Израиль Асиновский, Израиль Госис. После теплого приветственного слова Фаины Ахинблит на сцену вышла очаровательная Аэлита – певица с мировым именем, которая с удовольствием согласилась участвовать в концерте. Это был настоящий подарок ветеранам и всем зрителям. У Аэлиты настоящий талант устанавливать контакт со зрителями, заворожить их своим мягким, проникновенным голосом и покорить своим темпераментом. В итоге она просто «завела» зрительный зал, и зрители проводили ее бурными аплодисментами.

А потом выступали дети. Они читали стихи, танцевали, дарили ветеранам цветы. Ну и какой же праздник без массовой песни? В этом помог прекрасный музыкант Дмитрий Гомельский. Он играл и пел песни военных лет, а зрители с удовольствием ему подпевали. А еще пели Марк Каневский и Ефим Табачник.

{sis}SUNNY ISLES{/sis}

В заключение все вместе спели песню Тухманова «День Победы».

Концерт продолжался почти два часа и удался на славу!

Зрители с энтузиазмом благодарили всех участников, и особенно – Файну Ахинблит, приложившую так много усилий, чтобы этот концерт состоялся.

Михаил Эстис